
法学研究科教授会議事要旨 

 
日 時 平成２３年１０月１３日（木）１５時４２分～１７時３３分 
場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 
出席者 ５０名（定足数 ２７名） 
オブザーバー １名 
 

議     事 
  （協議事項） 

１．定足数について 
研究科長から、准教授１名が長期海外渡航するため、教授２名及び准教授１名がサバティカル制

度を利用するため、定足数から除外することについて説明があり、これを了承した。 
２．人事計画の変更について 

人事委員会委員長から、人事計画の変更について説明があり、協議の結果、承認した。 
  ３．教授の配置換について 

研究科長から、教授３名の配置換について提案があり、その可否につき投票が行われた結果、有

効投票の過半数をもって提案が可決となり、審査を開始することとなった。 
引き続いて、審査委員の選出について人事委員会への委託について説明があり、協議の結果、承

認され、人事委員会委員長から審査委員の決定について報告があった。 
  ４．外国人研究員の採用及び称号付与について 

国際交流室長から、外国人研究員の採用及び称号付与について、資料に基づき説明があり、協議

の結果、１名の採用及び客員教授の称号付与を承認した。 
５．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、休学３名、

身分喪失１名について承認した。 
６． 大学院学生の担任教員及び指導教員の変更について 

教務委員会委員長から、大学院学生の担任教員及び指導教員の変更について、資料に基づき説明

があり、協議の結果、承認した。 
７． 平成２４年度博士前期課程入学試験合格者判定について 
   アドミッション委員会委員長から、平成２４年度博士前期課程入学試験合格者判定について、資

料に基づき説明があり、協議の結果、合格基準に達している合計５０名を合格者として決定した。 
８． 平成２４年度博士後期課程学生募集要項について 
   アドミッション委員会委員長から、平成２４年度博士後期課程学生募集要項（案）について、資

料に基づき、前回の教授会での募集要項（案）との変更箇所について説明があり、協議の結果、承

認した。 
９．平成２４年度博士前期課程（知的財産法プログラム）学生第２次募集要項について 
   アドミッション委員会委員長から、平成２４年度博士前期課程（知的財産法プログラム）学生第

２次募集要項（案）について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 
１０．平成２４年度博士前期課程転研究科学生募集要項について 

アドミッション委員会委員長から、平成２４年度博士前期課程転研究科学生募集要項（案）につ

いて、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 
１１． 統一的なアドミッションポリシーの作成について 

アドミッション委員会委員長から、統一的なアドミッションポリシーの作成について、資料に基

づき説明があり、協議の結果、一部修正の上、承認した。 
 

（報告事項） 
１．部局長会議（９／２１） 
２．教育研究評議会（９／２１） 
３．国際交流委員会（９／２７） 
４．大学教育実践センター会議（９／９） 



５．豊中地区事業場安全衛生委員会（９／３０） 
６．教務委員会（９／２２、１０／５） 

教務委員会委員長から、博士後期課程３月修了に係る博士論文審査日程について説明があった。 
７．アドミッション委員会（９／２２、１０／５） 
８．その他 
（１）阪大ＡＤＴ方式の試行の実施について 

研究科長から、阪大ＡＤＴ方式の試行の実施について、資料に基づき説明があった。 
（２）科学研究費補助金の申請支援について 

附属法政実務連携センター長から、科学研究費補助金の申請支援について、資料に基づき説明

があった。 
  （３）大阪大学キャンパスマスタープラン一部改訂に向けた意見照会について 

施設マネジメント室長から、大阪大学キャンパスマスタープランの一部改訂について説明があ

り、種々意見交換が行われた。 
  （４）学術情報の利用に関する調査について 

大阪大学図書館委員会委員から、学術情報の利用に関する調査についての協力依頼があった。 
（５）教員の海外渡航について 


